



Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области посетили патриотическую выставку



Вчера днем на Московский вокзал города Ярославля прибыл «Поезд Победы». Поезд – это организованная Вооруженными силами РФ передвижная патриотическая выставка, состоящая из 17 вагонов. Каждый вагон посвящён определённому периоду в истории страны: довоенному, периоду Великой Отечественной войны, современному российскому вооружению и технике, достижениям Вооружённых сил и даже борьбе с коронавирусной инфекцией. В вагоне «Дорога памяти» размещены терминалы для просмотра сведений об участниках Великой Отечественной войны.

Следователи, совместно с участниками добровольческих поисковых отрядов осмотрели выставку, после чего обсудили вопросы взаимодействия, выразив готовность в оказании помощи в установлении данных о лицах, участвовавших в ходе Великой Отечественной войны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Изображения



06 Мая 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1564850>